

<p>V zmysle zákona 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov zverejňujeme informáciu o voľnom pracovnom mieste pre nepedagogického zamestnanca:</p>	
Názov zamestnávateľ	❖ Materská škola, Zemplínska2, Prešov
Adresa	❖ Zemplínska 2, 080 01 Prešov
Kontakt	❖ 0517705514 ❖ ms.zemplinska@condornet.sk
Pracovná pozícia:	❖ Pomocná sila v kuchyni
Vzdelanie:	❖ základné, nižšie stredné odborné vzdelanie a zdravotná a odborná spôsobilosť na vykonávanie epidemiologicky závažných činností.
Náplň práce:	Čistenie a upratovanie zariadení a vybavenia ŠJ, jednoduché a pomocné práce pri príprave jedál pomocou ručných nástrojov, ošetrovanie kuchynského náradia a vybavenia, príprava surovín na výrobu jedál, ručné umývanie riadu, skladovanie potravinárskych surovín, udržiavanie čistoty a poriadku v priestoroch kuchyne a výdajných kuchynkách, výpomoc pri výrobe jedál, upratovacie činnosti
Požadované doklady:	<ul style="list-style-type: none"> • žiadosť, • životopis, • súhlas so spracovaním osobných dokladov, • fotokópie dokladov o vzdelaní, • čestné prehlásenie o bezúhonnosti, • čestné prehlásenie o zdravotnej spôsobilosti (od úspešných uchádzačov sa bude vyžadovať lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti v zmysle zákona o PZS)
Platové podmienky	V zmysle zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov 833,50 € (100% úväzok)
Termín nástupu	3.3.2025 (3 mesiace skúšobná doba)
Iné požiadavky	ovládanie štátneho jazyka, fyzická zdatnosť, komunikatívnosť, iniciatívnosť, ochota pomáhať, lojálnosť, referencie vítané
Pracovné podmienky	Pracovná doba 6,30 – 14,30, resp. 8,00 – 16,00 v týždňových intervaloch
Ďalšie informácie	1 pracovné miesto na (3 mesiace skúšobná doba) Vybraní uchádzači budú pozvaní na osobný pohovor v priestoroch materskej školy.

Termín podania žiadosti:

- ❖ Žiadosť s potrebnými dokladmi posielajte na emailovú adresu MŠ ms.zemplinska@condornet.sk alebo osobne doručte na adresu školy do **24.2.2025.**